



**Kategorija:** Japanske Kuglice

## **Japanske kuglice za kegelove vežbe ljubičaste boje**

**Šifra proizvoda:** DEBRA01130

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko ste spremni da unapredite svoje intimno zadovoljstvo i osećaj samopouzdanja, ne tražite dalje! Naše **Japanske kuglice za kegelove vežbe ljubičaste boje** su upravo ono što vam treba. Ove kuglice su savršena kombinacija estetike, funkcionalnosti i diskretnog zadovoljstva, osmišljene da svakoj ženi pruže jedinstveno iskustvo tokom svakog dana.

Zamislite samo: svaka vaša kretnja izaziva senzacionalne vibracije, dok naše **Japanske kuglice** deluju na dubokom nivou, aktivirajući i jačajući mišiće vagine. Ove kuglice, sa težinom od 0.09 Kg i prečnikom od 3 cm, omogućavaju lako umetanje i vrhunsku udobnost prilikom nošenja. Os designed to maximize pleasure while discreetly enhancing your pelvic floor strength.

Elegantan dizajn i vodootporne karakteristike čine ih idealnim saputnikom za svaku priliku – bilo da ste kod kuće, u teretani ili uživajte u trenutku opuštanja u kadi. Njihova dužina od 17 cm osigurava lako rukovanje i omogućava intuitivno korišćenje. Što je najvažnije, sa **Pretty Love** brendom, možete biti sigurni u kvalitet i sigurnost proizvoda.

Blagostanje koje pružaju naše **Japanske kuglice** daleko prevazilazi fizičko. Uložite u svoje zadovoljstvo i uživajte u poboljšanju intimnog zdravlja. Ovaj proizvod nije samo alat za zabavu; to je ključno sredstvo za poboljšanje vašeg seksualnog iskustva i povećanje samopouzdanja. Kegelove vežbe postaju lako dostižne kada imate pravi alat, a naše kuglice su savršen izbor za sve nivoe iskustva.

Osim što pružaju neverovatnu stimulaciju, ove kuglice su dizajnirane da unesu radost u vašu svakodnevicu. Dok se krećete, one donose osećaj uzbuđenja, bez obzira gde se nalazite. Možete ih koristiti dok radite, šetate ili se opušate kod kuće. Njihova diskretna priroda omogućava vam da ih nosite bilo gde, pružajući vam osećaj zadovoljstva u svakoj situaciji.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

Ukoliko se pitate kako da uključite naše **Japanske kuglice** u vašu rutinu, dovoljno je samo nekoliko minuta dnevno posvetiti ovoj zanimljivoj i korisnoj vežbi. I ne zaboravite, ono što je najvažnije, zabavite se! Ova experincia dolazi sa brojnim benefitima, kako fizičkim, tako i emocionalnim.

Cena može biti odlučujući faktor, ali u našem online sexy shopu nudimo izvanrednu vrednost za vaš novac. Uverite se da svaki dinar koji potrošite na kvalitetan proizvod donosi ogromnu dobit u smislu zadovoljstva. Naša online prodavnica pruža vam uvid u raznovrsne proizvode koji će razbuktati vašu maštu i osvežiti vaš ljubavni život.

Osvežite svoj seksualni život i odaberite naše **Japanske kuglice za kegelove vežbe ljubičaste boje** već danas. Garantujemo brzu, sigurnu i diskretnu dostavu na vašu adresu, tako da možete uživati u kupovini bez stresa. Uložite u svoje zadovoljstvo i otkrijte šta sve možete postići sa pravim alatima. Ne čekajte više, preuzmite kontrolu nad svojim užitkom i doživite fantastične trenutke svaki dan!

## Deklaracija

Model:	Japanske kuglice za kegelove vežbe ljubičaste boje DEBRA01130
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Pretty Love
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6959532321661
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------